

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 57 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 10 日

---

### 学院召开新冠肺炎疫情防控 学生防控工作专题会议

3月7日下午，学院召开新冠肺炎疫情防控学生防控工作专题会议。党委副书记张春有主持会议，各教学系党总支书记、主任及学生工作部（处）、现代教育技术与信息中心等有关部门负责人参加会议。

张春有副书记在讲话中指出，受董峰书记和常建忠院长委托召开这次专题会议。当前学院疫情防控形势井然有序，取得了阶段性的成果，但也面临新情况、新变化。他通报了

三起近期学生信息摸排工作中发现的问题，指出疫情防控工作中还存在认识没上去、管理有漏洞、落实不细致、责任未压实的情况。学生的疫情防控工作必须进一步加强。目前学生开学入校已经提上议事日程，要认真贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的重要指示精神和党中央、国务院、省委、省政府、省委教育工委、省教育厅的决策部署，继续全力做好学院疫情防控工作，对我们来说更大的考验还在后边。每一位领导干部都要做到警惕不降低、标准不降低，工作中不能有丝毫的懈怠。

党委委员、学生工作部（处）长辛书贤简要总结了疫情发生以来学生疫情防控工作的总体情况，重申了学生疫情防控管理的有关制度和纪律要求，对下一步系级疫情防控工作的督查进行了安排。现代教育技术与信息中心主任闫瑞就学院“企业微信平台”的开通使用及健康申报过程需要注意的事项做了讲解说明。

各教学系党总支书记、主任在会上签署了新冠肺炎疫情防控工作承诺书。在发言中纷纷表态要讲政治，听指挥。思想上高度重视，工作中认真仔细。坚决做到守岗有责、守土尽责。

张春有副书记最后强调指出，一要思想认识再提高，重视再重视。疫情防控是政治任务，是民生大事，要加强系级疫情防控工作的组织领导，书记主任是第一责任人，大家要以高度的责任心来担当，思想上的弦时刻绷紧，不得有任何放松。二要信息排查再严格，精准再精准。这是当前的重点

工作，一定要做到逐人核查，一个不漏，重点疫区的学生重点关注。排查工作贯穿疫情防控始终，要充分利用企业微信等先进的大数据科技支撑，迅速高效建立起我们的铜墙铁壁，绝不能让病毒侵入校园一步。三要预案制定再完善，细化再细化。战“疫”战役，要有作战意识，不打无准备之仗。现阶段我们的重点是排查封堵，下一步我们的目标要转到信息排查和开学准备两手齐抓零失误。校系两级的预案都要尽快细化成工作方案，各位要继续靠前指挥，周密谋划，注重发挥好辅导员和学生干部这两支队伍的作用，确保各项工作有条不紊，运转有效。

会议召开前和结束后，张春有副书记分别约谈了在疫情防控学生管理工作中存在问题的相关教学系党总支书记和主任。

（原稿来自：学生工作部（处））

